
18 Φεβρουαρίου 2020

Ολοκληρώνονται οι πρώτες 100 μέρες του 
Μητροπολίτου Φθιώτιδος
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Την προσεχή Παρασκευή 21 Φεβρουαρίου, ολοκληρώνεται το πρόγραμμα 
των πρώτων εκατό ημερών από της Ενθρονίσεως του Σεβασμιωτάτου κ. 
Συμεών στην Μητρόπολη Φθιώτιδος, με επίσκεψη Του στην πρωτεύουσα 
των Λοκρών, την Αταλάντη.

Η επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα:

08:00 Άφιξη στο Δημαρχείο
08:15 Παιδικός Σταθμός
08:30 Λαϊκή αγορά
09:15 Έναρξη σχολικών αγώνων μπάσκετ στο κλειστό γυμναστήριο
10:00 Εργοστάσιο Atlas Tapes
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11:00 Επαγγελματικό Λύκειο
11:45 Αρχαιολογικό Μουσείο
12:15 2ο Δημοτικό Σχολείο
13:00 Αιάντειος Δημόσια Βιβλιοθήκη Αταλάντης
13:30 Δημαρχείο

ΣΤΟ ΜΕΤΑΞΥ, ποιμαντικές επισκέψεις αγάπης και πατρικής παρουσίας 
πραγματοποίησε χθες Δευτέρα 17 και σήμερα Τρίτη 18 Φεβρουαρίου ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Πιο αναλυτικά χθες το απόγευμα ο Σεβασμιώτατος παρέστη στο Βιβλιοπωλείο της 
πόλεως «ΕΠΙΠΕΔΟ», όπου παρακολούθησε την παρουσίαση του Βιβλίου: «Ο 
καρκίνος, οι γενναίοι φίλοι μου κι εγώ», μία εκδήλωση της οποίας μέρος των 
εσόδων θα διατεθούν για τη δημιουργία μιας μικρής βιβλιοθήκης στο τμήμα 
Ογκολογικής του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας.

Το βιβλίο προλόγισε η κ. Αλεξάνδρα Βεντούρη, Γενικός Ιατρός, Πρόεδρος της 
Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας – Παράρτημα Λαμίας, ενώ μίλησε η κ. 
Θεοδώρα Κάπου, Παθολόγος ‐ Ογκολόγος, Επιμελήτρια Β ́ Γενικού Νοσοκομείου 
Λαμίας. Την παρουσίαση και τη συζήτηση συντόνισε η Συγγραφέας του Βιβλίου κ. 
Ευαγγελία Γκουντρουμπή.

 



 



 



 



 

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε για την πρόσκληση και τόνισε:

«Είναι αναγκαίο να συνεργαστούμε όλοι μαζί για την πρόληψη του καρκίνου μέσα 
από την ενημέρωση , μέσα από τη συνεργασία και την συναντίληψη, αλλά και 
συγχρόνως να ενώσουμε τις δυνάμεις μας για την παρηγορητική φροντίδα των 
ανθρώπων που πάσχουν και δοκιμάζονται διότι, αυτό είναι χρέος αγάπης απέναντι 
στον πάσχοντα, αλλά και γιατί έχουμε πολλά να λάβουμε από τους αδελφούς μας 
που υποφέρουν και πονούν. Ένας αδελφός μας, που δοκιμάζεται με την υπομονή και 
την καρτερία και την πίστη στο Θεό, είναι ένα παράδειγμα για όλη την κοινωνία».

Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε την αγιοβασιλόπιτα της Ενώσεως 
Φιλάθλων Λαμίας Blue Club στα Γαλανέικα της Λαμίας, παρουσία παικτών 
της ομάδος, μετόχων και πολλών επισήμων.

 



 

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε το Διοικητικό Συμβούλιο της Ενώσεως Φιλάθλων 
Λαμίας για την πρόσκληση και ευχήθηκε αυτό που έχει τονίσει πολλές φορές ότι, 
επί των ημερών του, η Λαμία να πάρει το πρωτάθλημα και δεσμεύτηκε ότι την 
ημέρα αυτή θα χτυπήσουν χαρμόσυνα οι καμπάνες των Εκκλησιών.

 

 



«Ζητώ από σας να υποστηρίζετε την Ομάδα με ευπρέπεια, με σεβασμό στην 
αξιοπρέπειά του άλλου, με σεβασμό στις περιουσίες των ανθρώπων και με ένα 
γνήσιο αθλητικό πνεύμα», τόνισε ο Σεβασμιώτατος.

Το βράδυ της Δευτέρας ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε την αγιοβασιλόπιτα 
του Εμπορικού Συλλόγου Λαμίας στο κατάστημα «Hacker», κατόπιν 
προσκλήσεως του Προέδρου κ. Ιωάννη Βλαχογιάννη.

 

 



 

Ο κ. Βλαχογιάννης εκ μέρους όλων ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την 
ευλογημένη παρουσία του και εις ένδειξιν τιμής και ευγνωμοσύνης προς το 
πρόσωπό του, του επέδωκε την τιμητική πλακέτα του Εμπορικού Συλλόγου Λαμίας.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε για την πρόσκληση και για την τιμή και μεταξύ 
των πατρικών του ευχών, τις οποίες και εξέφρασε εγκαρδίως για το Νέο έτος, 
υπογράμμισε:

«Όπως ζήτησα την ημέρα της Ενθρονίσεως μου να είναι ανοιχτά τα καταστήματα 
της πόλης, έτσι εύχομαι η πόλη πάντα να έχει ανοιχτά καταστήματα, αλλά εκτός 
από τα ανοιχτά καταστήματα να έχει ανοιχτές καρδιές και ανοιχτή διάθεση προς 
τον συνάνθρωπο».

Σήμερα, Τρίτη 18 Φεβρουαρίου, ο Σεβασμιώτατος επεσκέφθη ποιμαντικώς 
το Στρατόπεδο της 695 ΑΒΠ Αυλακίου, κατόπιν προσκλήσεως του 
Διοικητού της Μονάδος, Αντισυνταγματάρχου Θεοδώρου Στούλη.

 



 

 



 

Στην είσοδο του Στρατοπέδου τον Σεβασμιώτατο υπεδέχθησαν με πολύ 
εγκαρδιότητα και σεβασμό, ο Διευθυντής ΔΥΒ του ΓΕΣ Υποστράτηγος Εμμανουήλ 
Μαντωνανάκης, ο οποίος προσήλθε στη Μονάδα για να τιμήσει τον Σεβασμιώτατο, 
ο Διοικητής το ΚΕΥΠ Ταξίαρχος Αρίστος Περρής και ο Διοικητής του Στρατοπέδου 
Αντισυνταγματάρχης Θεόδωρος Στούλης.

 



 

 

Ο Σεβασμιώτατος ωμίλησε στα 100 στελέχη του στρατοπέδου, Αξιωματικού, 
Υπαξιωματικούς και οπλίτες και ανέπτυξε το θέμα: «Οι Ένοπλες δυνάμεις και ο 
Ελληνικός στρατός ως παράδειγμα ήθους, ηρωισμού και θυσιαστικότητας για την 
σύγχρονη ελληνική κοινωνία».

Τέλος ο Σεβασμιώτατος μετέβη στο Μουσικό Σχολείο, Γυμνάσιο και Λύκειο 
της πόλεως, κατόπιν προσκλήσεως του Διευθυντού κ. Νικολάου Τζίμα, 
του Διδακτικού προσωπικού και του Συλλόγου των Διδασκόντων, όπου 
είχε μία ευχάριστη επικοινωνία με όλους και κυρίως μια όμορφη 
επικοινωνία και ανταλλαγή απόψεων με τους μαθητές και τις μαθήτριες, 
στους οποίους και απηύθυνε πατρικό λόγο αγάπης, αισιοδοξίας και 
ελπίδος.

 



 

 

Ο Σεβασμιώτατος έγινε δεκτός με πολύ ενθουσιασμό, από τους μαθητές και τις 
μαθήτριες, οι οποίοι με πολλή αγάπη του χάρισαν όμορφα τραγούδια.

Απευθυνόμενος στα παιδιά τα κάλεσε να έχουν υψηλά τον πήχη των ονείρων και 
των οραμάτων τους, αλλά να μην είναι προσκολλημένα και εξαρτημένα σε αυτά.

«Πάνω από όλα παιδιά μου να έχετε εμπιστοσύνη στον Θεό, ο Οποίος μας αγαπά 



και ο Οποίος ξέρει καλύτερα από μας τι είναι το καλό για μας, πότε και με ποιο 
τρόπο. Εμείς θα ακουμπάμε στο Θεό τα όνειρά μας, τις ελπίδες μας και τις σκέψεις 
μας, αλλά θα Τον εμπιστευόμαστε συγχρόνως ώστε να επιτρέψει αυτό, που είναι το 
καλύτερο για μας», σημείωσε ο Σεβασμιώτατος.
Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος για αρκετή ώρα είχε μία ευχάριστη επικοινωνία με 
τους καθηγητές και το διδακτικό προσωπικό και τους πρότεινε συνεργασία μεταξύ 
της Ιεράς Μητροπόλεως και του Μουσικού Σχολείου και μάλιστα κατά την περίοδο 
της Μεγάλης Τεσσαρακοστής εξέφρασε την επιθυμία του, σε μία Ιερά Ακολουθία 
των Χαιρετισμών στην Υπεραγία Θεοτόκο να ψάλλουν οι μαθητές και οι μαθήτριες 
του μουσικού σχολείου.

Ακόμη τους πρότεινε να συμμετέχουν από κοινού στις δράσεις της Ιεράς 
Μητροπόλεως μας για την επέτειο των 200 ετών από την Ελληνική επανάσταση 
και αντάλλαξαν πολλές απόψεις περί αυτού του θέματος, μία πρόταση η οποία 
έγινε δεκτή με πολύ θετικότητα και ενθουσιασμό .
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